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ПРИКАЗ ГОСУДАРСТВЕННОГО ВОЕННО-ПРОМЫШЛЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
1 октября 2021 г. № 85
О создании комиссии по предупреждению экономической несостоятельности (банкротства) при Государственном военно-промышленном комитете
Изменения и дополнения:
[bookmark: _GoBack]Приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 31 марта 2023 г. № 51
 

На основании статьи 16 Закона Республики Беларусь от 13 июля 2012 г. № 415-З «Об экономической несостоятельности (банкротстве)»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Создать комиссию по предупреждению экономической несостоятельности (банкротства) при Государственном военно-промышленном комитете в составе согласно приложению.
2. Утвердить Положение о комиссии по предупреждению экономической несостоятельности (банкротства) при Государственном военно-промышленном комитете (прилагается).
3. Признать утратившими силу:
приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 6 августа 2013 г. № 169 «О создании при Государственном военно-промышленном комитете комиссии по предупреждению экономической несостоятельности (банкротства)»;
подпункт 1.18 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 5 сентября 2014 г. № 168 «Об изменении и признании утратившими силу некоторых приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь»;
приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 11 ноября 2014 г. № 221 «О внесении изменений в приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 6 августа 2013 г. № 169»;
приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 20 мая 2015 г. № 114 «О внесении изменения в состав комиссии Государственного военно-промышленного комитета по предупреждению экономической несостоятельности (банкротства)»;
приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 21 марта 2016 г. № 78 «О внесении изменения в приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 6 августа 2013 г. № 169»;
подпункт 1.24 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 1 декабря 2016 г. № 252 «О внесении изменений и дополнений, признании утратившими силу некоторых приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь»;
подпункт 1.42 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 30 декабря 2016 г. № 306 «О внесении дополнений и изменений, признании утратившими силу некоторых приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь и их отдельных структурных элементов»;
приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 11 апреля 2017 г. № 61 «О внесении изменений в приказ Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 6 августа 2013 г. № 169»;
подпункт 1.44 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 26 сентября 2017 г. № 167 «О внесении изменений и дополнений, признании утратившими силу некоторых приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь и их отдельных структурных элементов»;
подпункт 1.22 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 8 ноября 2018 г. № 121 «Об изменении приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь и признании утратившим силу приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 3 октября 2017 г. № 171»;
подпункт 1.18 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 23 мая 2019 г. № 55 «Об изменении, признании утратившими силу некоторых приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь и их отдельных структурных элементов»;
подпункт 1.5 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 30 мая 2019 г. № 57 «Об изменении приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь»;
подпункт 1.25 пункта 1 приказа Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь от 18 сентября 2020 г. № 111 «Об изменении приказов Государственного военно-промышленного комитета Республики Беларусь».
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.
 
	Председатель
	Д.А.Пантус
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Состав комиссии по предупреждению экономической несостоятельности (банкротства) при Государственном военно-промышленном комитете
Заместитель Председателя Государственного военно-промышленного комитета (председатель комиссии);
начальник отдела экономики Государственного военно-промышленного комитета (заместитель председателя комиссии);
ведущий референт отдела экономики Государственного военно-промышленного комитета (секретарь комиссии);
начальник управления планирования и промышленности Государственного военно-промышленного комитета;
начальник отдела финансов, бухгалтерского учета и отчетности Государственного военно-промышленного комитета;
начальник сектора правового обеспечения Государственного военно-промышленного комитета.
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